

Raport de activități și proiecte derulate în anul 2022

-Pe parcursul întregului an 2022, am continuat parteneriatul cu Banca Regională pentru Alimente Constanța, prin care oferim pentru 7 familii, pachete cu produse colectate de voluntarii acestui ong.

-Prin sponsorizarea oferită de DPWorld, în perioada aprilie-decembrie 2022, în fiecare lună, am ajutat 10 familii cu copii și tineri cu diabet și celiachie din Constanța și din județ, să își prepare pâinea cea de toate zilele, prin acordarea de 3kg de făină fără gluten.

-Pe data de 5 iunie 2022, ne-am sărbătorit la Intellect Parc, petrecând ORE DULCI cu desene, picturi, creații și jocuri, alături de partenerii noștri, Asociația „Împreună pentru Viitor” Constanța, Intellect Parc și având drept sponsor compania Sanofi.

-În vara 2022, pe 28 august, am organizat „Tabăra de diabet de o zi”, alături de partenerii noștri Lions Club Constanta. 14 familii cu copii și tineri cu diabet din Constanța și din județul Constanța au participat într-o tabără la mare, pentru o zi. În programul zilei au fost incluse: atelierul de pictură pe sticlă și jocuri la Intellect Parc, discuții cu psiholog, cu diabetologi, vizite la Delfinariul și Planetariul din cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța, prânzul și gustările savurate într-un veritabil picnic în aer liber.

-În perioada 04-07.09, am participat la Congresul de Diabet din Poiana Brașov.

Campaniile noastre din școli au fost susținute cu prioritate în unitățile de învățământ în care există un caz de diabet insulino-dependent.

-În perioada septembrie 2022-ianuarie 2023, împreună cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța, Sanofi România și Lions Club Constanța, am derulat proiectul ORE DULCI/”SWEET HOURS”.

Prin acesta am continuat obiectivul organizației noastre pentru care ne-am constituit, creșterea calității vieții copiilor și tinerilor cu diabet din Constanța și din județul Constanța și a familiilor acestora. De aceea, urmărim necesitatea transmiterea informației corecte în comunitate despre diabetul zaharat, pentru ca tinerii noștri să nu se mai simtă marginalizați!

-În perioada octombrie 2022 – decembrie 2022, am realizat proiectul “Sănătatea din farfurie” în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța, cu sprijinul SN Nuclearelectrica SA. Ne-am atins cifrele din proiect, 250 de de

elevi din clasele V-VIII și 10 profesori de la 5 școli din județul Constanța (inclusiv Cernavodă), au beneficiat de campanii de informare pentru a deprinde obiceiuri de nutriție sănătoasă.

- Am continuat să marcăm Ziua Mondială a Diabetului, 14 nov., prin parteneriatele din proiectul "Zâmbește dulce", cu campanii în cele două mall-uri din Constanța.

-Ne-am arătat recunoștința față de cei mai implicați voluntari, față de parteneri și sponsori, la Gala Voluntarilor 2022, unde au primit diplome și aplauze.